HMcnonb3ysi pUCYHOK, COOTHECUTE KaKAVIO NIPAMYIO C 3aJJaHHBIM YpPaBHEHUEM.
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HUcnonb3ysa PUCYHOK, COOTHECUTE KAXKAVIO IIPAMYIO C 3aJJaHHBIM YPaBHEHHUEM.




Ucnonp3ysi pUCYHOK, COOTHECHUTE KaKAYIO NIPAMYIO C 3aJJaHHBIM YPaBHEHUEM.




Ucronnp3yss pUCYHOK, COOTHECUTE KAaXKAYIO IIPAMYIO C 3aJJaHHBIM YPaBHEHUEM.




Yraxutre QyHKIHIO, KOTOpas 3aJaéT NpPsAMYIO, IPOXOAANIVIO UYepe3 Hadajo
KOOpDAUHAT.

a)y=x-3 O)y=2x+ 4 B)y=-—-x ry=-2




Yraxure QyHKIIUIO, KOTOpPas 3a4aéT NPAMYIO, He IPOXOAAIIVIO Yepes3 Hadaio
KOOp/JHHAT.

a)y =x O)y=2-x B) Yy =—Xx r) y=-2x




U3 nasEBIX JUHENHBIX QYHKIUHN BhIOEpUTE BO3pacTaMyio (HDYHKIIHIO.

a)y=90-—x O)y=1 B) Yy =—Xx r)iy=x=1




WU3 naHHBIX TUHEHUHBIX (GYHKIUN BbIOepuTe YOBIBAIOIYIO (HDYHKIUIO.

a)y = 3x 0) y=-3x + 4 B)y=3x — 4 r)y = -3
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. Ha pucyHKe 2 n300pakeH rpadHK JIHHEH-
HOH QyHKIUH y = kx + m. Kakue 3HaKH.
uMeloT KoadpdbunuenTel B u m?
A.k>0, m>0.

B.k>0, m<O0.
B.k<0, m>0.
I'nk<0, m<0.
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. Ha pucynke 4 npegcraBjieH rpaduk y4
auHenHON QyHKIHY Yy = kx + m. Kakue
3HAKH HMeIoT Koo dunmeHTH B 1 m?
A k>0, m>0. -~
B.E>0, m<O. L | x
B.E<0, m>0. w
I.k<0, m<O. 1

\

Puc. 4



, Ha pucynKe 6 n3obpaxeH rpadpuk JuHEeM-
Ho# ¢oyEKknun y = kx + m. Kakue sHaku
HMeIoT Ko3pdunueHTH B 1t m?

A k>0, m>0.

B.E>0, m<O0.

B.k<0, m>0.

I'k<0, m<O.
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Ha pucyHke 8 npeacraBjieH rpaduk y4

JuHeitHOM QyHKIUM ¥ = Rx + m. Kakue

3HaKHu uMeloT KoadduuuenTs: k u m?

A.E>0,m>0.

B.k>0, m<0.

B.k<0,m>0.

I'k<0,m<0.

Puc. 8



YKaXuTe ypaBHeHUE, KOTOPOe 3aJaeT NpAMYI0, H300parKEeHHYIO HA PUCYHKE.

a)y=2x-1

0) y = 2x

B)y=2x + 2

ry=x-1




YKaxuTe ypaBHeHUe, KOTOpOoe 3aJaéT NpAMYI, U300parKeHHYI0 Ha PUCYHKE.

a)y = 3x
— 0)y=-3x+ 3
B)y=-x+3

r)y=3x+ 3




